

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА
1 ЯНВАРЯ
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

№ 86 (660).

Вторник, 20 июля 1976 года.

Цена 2 коп.

РЕШЕНИЯ
ХХV
СЪЕЗДА
КПСС
В ЖИЗНИ!

Социалистическое соревнование

ЗАГОТОВКА КОРМОВ НАЧАЛАСЬ

Яркий солнечный день гостепримно встретил росляковцев, прибывших в минувшую субботу в Белокаменку. Тридцать четыре человека приехали в колхоз «Северная звезда», чтобы помочь сельским труженикам в заготовке кормов на зиму.

Настроение у молодых рабочих было приподнятым, веселым. Шефов встречали на причале заместитель председателя колхоза, секретарь партийной организации И. М. Осиненко. Когда все сошли на берег, руководитель шефской бригады коммунист А. О. Охотин вкратце рассказал о важности задачи, стоящей перед коллективами предприятий, в помощь селу, в организации своеобразной заготовки кормов для скота и птицы.

Росляковцы получили первое задание: заготовить ве-

точный корм для птицы. Норма на каждого человека — 30 венников. Дружно, весело трудились молодые ребята. Многие успели не только выполнить, но и перевыполнить задание. Особенно отличились на соревновании коммунисты И. Дунавец, В. Марковский, В. Ткач, комсомольцы В. Сария, А. Сальников и другие.

За один день шефы сдали колхозникам 700 венников веточного корма.

В субботу и воскресенье заготовка кормов проходила также в Тюва-губе. Сюда для сбора веточного корма и для сенокоса выехали рабочие и служащие предприятий Североморска, Полярного, Выборгского. За два дня шефы заготовили более двух тысяч венников.

На кошении трав в Тюва-губе отличилась бригада косарей, возглавляемая коммунистом А. Н. Деевым.



Матрос среднего рыболовного рефрижераторного траулера «Калевала» колхоза имени ХХV съезда КПСС Петер Котенков во время рейсов действует четко и грамотно, чем способствует успешному выполнению планового задания по вылову рыбы.

НА СНИМКЕ: Петер Котенков.

Фото В. Матвеичука.

ВЫСШАЯ ПОХВАЛА КОЛЛЕКТИВУ

Выезжают из заводских ворот машины с хлебом. Пройдет совсем немного времени, и он будет в магазинах, а потом и в каждом доме. Свежий ароматный хлеб на нашем столе...

В силу своей профессии «хлебника» — специалисты основного производства завода. Работа трудная и ответственная, нужны знания технологического процесса, умение, ловкость, нужно сказать, и талант.

В бригаде Александры Ивановны Кузнецовой — пятнадцать женщин — лишь малая часть коллектива большого коллектива хлебозавода. Но за рабо-

тую смену они выпекают более девяти тонн хлеба четырех наименований, выполняя норму выработки на сто восьмь процентов. И при этом ни одного килограмма брака! Понаблюдав за работой бригады, я поняла: хотя не все обладают мастерством Александры Ивановны Кузнецовой, Ангелины Ивановны Кошелевой, Валентины Федоровны Исакиной, Тамары Козловской — бригада вся вместе трудится безусловно мастерски. Они подают пример не только в работе, но и отношением друг к другу, отдача вниманию, заботой, дружбой, наконец.

Ради успеха общего дела все члены бригады овладели тремя-четырьмя смежными профессиями. И всегда, в любое время каждая здесь может рассчитывать на помощь подруги. Это в немалой степени способствовало тому, что коллективу удалось стать победителем в социалистическом соревновании за первое полугодие десятых пятилетки.

— Когда работает бригада Александры Ивановны Кузнецовой, я спокойна за дело,

— говорит Людмила Ивановна Веремчук, директор завода.

И это высшая похвала коллектива.

А. СЕМЕРНЯ.

РЕПОРТАЖ

ПОБЕДИЛИ ЛУЧШИЕ

В честь предстоящего Дня работников торговли в Североморском военторге состоялся смотр-конкурс профессионального мастерства работников торговли ведущих профессий.

На первый взгляд начало этого рабочего дня в Североморском Доме торговли ничем не отличалось от обычного: задолго до прихода первого покупателя были подготовлены витрины, заняли свои места продавцы и кассиры.

И все-таки с первых минут работы магазина внимательный покупатель сразу заметил: сегодня здесь праздник. Вот и первые «визитные карточки» его: на рабочих местах некоторых работниц необычные таблички: «Вас обслуживает лучший продавец магазина №...» Или «Вас обслуживает лучший кассир-контролер

магазина №...». Рядом — тетрадь для записей отзывов и пожеланий. А на груди у работницы привлекла, лучших представителей торговли в нашем городе, многообщающей и отрадной для покупателя эмблемы: «Гарантирую отличное обслуживание».

Сегодня на суд взыскательного покупателя и не менее взыскательной комиссии вынесли свое мастерство 24 лучших продавца промышленных и продовольственных товаров, кассиры и кассиры-контролеры.

За плечами у каждой участницы конкурса различный стаж работы в торговле. Но волшений сегодня у мастеров не меньше, чем у тех, кто работает в сфере обслуживания годами: ведь главную оценку сегодня ставят покупатели. Казалось бы, самая малость...

В ЦК КПСС И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Политбюро ЦК КПСС и Совет Министров СССР рассмотрели отчет делегации Советского Союза во главе с членом Политбюро ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгина об итогах состоявшегося в Берлине 7—9 июля 1976 г. XXX заседания сессии Совета Экономической Взаимопомощи.

Было отмечено, что выполнение мероприятий, предусмотренных Комплексной программой дальнейшего углубления и совершенствования сотрудничества и развития социалистической экономической интеграции стран — членов СЭВ за 1971—1975 гг., во многом способствовало успешному социальному-экономическому развитию Советского Союза и братских государств, их постепенному сближению в экономике, укреплению их международных позиций. Обеспечены надежные предпосылки для взаимовыгодного сотрудничества в текущем пятилетии.

Новым крупным шагом вперед в деле всесторонней консолидации стран социализма является разработка долгосрочных целевых программ сотрудничества по избранным ключевым направлениям развития материального производства. Они помогут обеспечить успешное осуществление целей и задач, зафиксированных в Комплексной программе социалистической интеграции.

Решения XXX заседания сессии СЭВ имеют широкое международное значение. Они, несомненно, будут способствовать укреплению сплоченности социалистических стран, воспитанию их народов в духе интернационализма, дальнейшему раскрытию коренных преимуществ нового общества. Последовательное осуществление мероприятий по углублению социалистической экономической интеграции стран — членов СЭВ служит одним из важных факторов развития равноправного экономического сотрудничества между всеми странами мира, преодоления навязанных империализмом отношений неравенства и эксплуатации в интересах дальнейшего оздоровления международной обстановки.

Политбюро ЦК КПСС и Совет Министров СССР одобрили деятельность делегации СССР на XXX заседании сессии СЭВ и поручили Госплану СССР, другим компетентным органам разработать и осуществить необходимые мероприятия по выполнению интеграционных обязательств советской стороны, активно участвовать в подготовке долгосрочных целевых программ сотрудничества стран — членов СЭВ, всемерно содействуя углублению социалистической экономической интеграции.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ТЕМПЫ ГИГАНТА

ЧЕРЕПОВЕЦ. Хороший подарок подготовили к своему профессиональному празднику — Дню металлурга — бригады горновых самой большой на Череповецком металлургическом заводе доменной печи. Они выплавили 25 тысячную с начала года тонну сверхплотного чугуна.

Горновые домны-гиганты — ее полезный объем 270 кубометров — инициаторы соревнований за наивысшую производительность таких агрегатов. Они дали слово выплавлять в этом году более двух миллионов тонн чугуна, что на четверть миллиона тонн превышает проектирующую мощность пе-

чи. Инициативу металлургов Северной магнитки подхватили доменщики Караганды, Нижнего Тагила и Кривого Рога.

СТРАДА

КИЕВ. Граница узкочайной страды на Украине продвинулась с юга в центральные районы.

В большинстве хозяйств, несмотря на частые выпадающие дожди, четко действуют более 14 тысяч комплексных уборочно-транспортных отрядов. Механизаторы колхоза «Украина» Овидиопольского района Одесской области, например, понадобилось всего лишь тридцать часов, чтобы полностью скосить горох, и два дня — уборки озимого ячменя.

Перед членами смотровой комиссии стояла нелегкая задача — выбрать лучших из лучших. Проверки только теоретических знаний для этого было недостаточно. Поэтому комиссии на местах проверялись и учитывались выкладки товаров, предварительная подготовка их к продаже, полное и правильное использование торгового оборудования.

На торжественном вечере в день их профессионального праздника почетное звание «Лучший продавец военторга 1976 г.» с вручением альбома, Почетной грамоты, денежной премии и с занесением на стену «Лучший по профессии 1976 г.» присвоится А. А. Шевченко (магазин № 22), В. Н. Носковой (Дом торговли), Г. В. Белых (магазин № 15), И. Б. Маровой (магазин № 25), Л. П. Шаровой (магазин № 19), Р. А. Гук (магазин № 31), А. Н. Акимовой (магазин № 10), В. А. Горюшко (Дом торговли), Г. В. Алониной (магазин № 25) и другим: Е. АНАТОЛЬЕВА.

ПАРКИ ЗА 69-Й ПАРАЛЛЕЛЬЮ

СЕВЕРОМОРСКИЕ парки. Парки за 69-й параллелью! Это звучит почти неправдоподобно. Но это реально существующая действительность. Североморские парки, по праву стали самыми популярными местами отдыха горожан. Нет в Мурманской области другого города, который бы имел подобную зеленую зону. Да и все мировых практик паркового строительства не имеет равных примеров.

А еще 25 лет назад место, где находится сейчас городской парк, представляло собой гигантское болото, поросшее чахлым пиявником. Лишь на возвышенных местах, ближе к североамериканским улицам Ленинграда и Сибирь, росли бересклеты. Через болото в стороны причалов бывала отсыпана грунтовая дорога. В 1950 году на этой территории и было решено создать городской парк.

Частично в этом же году, а затем весной и летом следующего года здесь были проведены первые работы по благоустройству. Сооруженная система водосточных канав позволила снизить уровень вод и осушить территорию будущего парка. Грунтовая дорога стала его центральной аллеей. Она была покрыта кирпичной крошки и очень эффектно рисовалась среди зелени парка. Розовые купальни, фонтаны, не забудки цветами на его лужайках и были главным притягательным украшением. Тогда же был построен и небольшой павильон для танцевальных площадок.

Проект парка с входными деревянными воротами, высокой стрелой поднимавшейся над зеленью и украшенными непременным якорем, был осуществлен инженером Н. В. Быстровым. Небольшой по своим размерам парк едва достигал десяти гектаров, но был уютен и летом и зимой, стал одной из главных достопримечательностей города.

Уже через два-три года было замечено, что деревья, лишенные угнетающего действия избытка влаги, прибодрились, подросли. Из «категории» кустарников они решительно перешли в семью солидных деревьев.

(Продолжение. Начало в №№ 83, 84 и 85 за 13, 15 и 17 июля).

ТАК РОЖДАЛСЯ СЕВЕРОМОРСК

А. ШАШКОВ, архитектор

Позже в городском парке сооружена и детская площадка с аттракционами. В прошлом же году здесь проводились значительные благоустроительные работы. Более красивый, современный вид придали ему новая ограда из камня и легкое ажурное решетки, обновленный главный вход. Оригинально, на мой взгляд, решено декоративно-бетонное ограждение — с цветочницами и скамьями для отдыха. Они невольно напоминают парки южных курортных городов.

В этом году зеленая зона Североморска вдвое расширила свои владения. Долгие годы за городским парком от улицы Степанова до берега залива существовала низменная заболоченная территория. Она была сложена из уходящих на большую глубину текучих илов и практически была непригодна для строительства. Эта территория, как многие знают, далеко не украшала наш город. За минувшие двадцать лет здесь были построены неоднократные попытки привести в порядок неприятное пространство в центре города. Но громадный объем работ быстро охлаждал «энтузиастов».

Теперь это исце, объединив в единий зеленый массив городской парк и склоны улицы Корабельной, стало одним из интереснейших уголков Североморска.

Проектом было задумано вознести здесь партерный, ландшафтный парк, где на зеленых лужайках свободными группами разместятся бы не большие «пятачки» деревьев и кустарников. По всем террасам намечалось прокладывать пешеходные дорожки с главной аллей, являющейся продолжением центральной аллеи старого парка.

Идея проекта второй очередь городского парка принадлежит Б. С. Фудику. Работы велись здесь в очень тяжелых условиях. Площадку не раз заливали водой, тонули механизмы. Многие решения при-

ходилось принимать по ходу строительства. Над воплощением этого проекта много поработали коллеги — Ю. С. Антипов, В. Г. Коцарь, С. П. Цап, а также строители М. Э. Неме, В. П. Старов и другие. Нынешним же летом здесь были высажены деревья. Так город получила еще один живописный участок набережной, открытый выходящий к морю.

Ранней весной 1954 года к проектировщикам приехал член Военного совета флота Виноградов. Он, совершенно неожиданно для нас, заговорил о проекте загородного парка. Не торопясь, но поставил задачу изучить за лето вопрос и представить эскизный проект будущего парка. А для начала пригласил за Маячную сопку, на берег Ваенги. Указав широким жестом на противоположный берег, адмирал сказал: «Там надо сделать загородный парк». Мы увидели заснеженную долину с рощами и редколесьем. Кое-где зеленели группы сосен и ели. Внизу черневая полынь отдавала землю.

Признаюсь, мы не очень одновременно представили работы. Какой парк? Кому он нужен? Ведь в городе уже есть десять гектаров зелено-вой зоны. И города-то еще нет, а уже речь идет о парке загородном. Но адмирал, предупреждая этот вполне возможный вопрос, произнес: «Подумайте. Я знаю эту долину. Она уникальна. На строим город, и потребуются места для отдыха населения. Нужно сохранить для него эти прекрасные еловые угодья. Если здесь не будет парка — возникнут сараи различных складов, гаражей.

Жизнь подтвердила реальность этих опасений. Спустя несколько лет Маячная сопка превратилась в подобную картины. Как только сошел снег, мы начали изучать территорию будущего парка. Чаще всего это совмещалось с воскресными прогулками. Одев сапоги и

прихватив рюкзак с фотоаппаратом, мы отправлялись в «экспедицию». В тот год мы обошли все закоуки, сделали массу фотографий, зарисовок, стремясь представить общую композицию парка. В природных очертаниях скал, живописных нагромождениях валунов виделись сказочные образы. Кащеева ущелья, вишневого сада, каменного медведя и гигантского сфинкса. Непрерывный умротворяющий говор ручьев, стремительно сбегающих к речке Ваенга, заставлял отражения солов и скал в беззрачных зеркалах озер и море цветов — желтых, белых, фиолетовых, синих — все это было полно очарования.

Мы отметили также, что в долине всегда стоит тихая безветренная погода и здесь теплее, чем в городе. И нам нравилось растительность здешней долины. Тут были бересклеты, ива, можжевельники, сосны и ель — в общем вся среднерусская природа. Неоискусством была наша радость, когда мы обнаружили и цветущие кусты черемухи. Словно оказались где-нибудь под Ленинградом! Это было опьянение земли.

И вот 29 июля 1956 года, ровно 20 лет тому назад, парк был торжественно открыт. На празднике собралась весь город, приехали много гостей из Мурманска, Ленинграда, Москвы. Концерты Ансамбля Северного флота, артистов эстрады, спортивные игры и танцы — все это сразу привлекло внимание горожан к новому парку. В парке работали всевозможные аттракционы, сверкали свежей краской и стеклом торговые киоски, буфеты.

Североморский лесопарк, обшая площадь которого составляет более 250 гектаров, — уникальное место по богатству растительности, разнообразию пейзажа, по лучшему, чем в других окрестностях города, микроклимату. После осушения болот зелень заметно быстрее пошла здесь в рост. Парк разросся и стал неизвестен. Теперь он излюбленное место отдыха североморцев, и не только летом, но и зимой, когда уголки живописной северной природы пересекают бесчисленные лыжные трассы. В будущем город в плотную подойдет к лесопарку жильем застройками и превратится во существо во втором городской парк Североморска.

Намечалось осушение территории парка, сооружение в его наиболее интересных местах пешеходных дорожек, мостов через Ваенгу и десятков мостиков через ручьи. А также павильоны, беседки, декоративные скульптуры. Скамейки устанавливались на хороших видовых площадках, с которых открывалась перспектива на окружающую местность.

Одни были сомнения: будет ли посещаться парк? Примут ли его те, для кого он создается? Уж очень далеко, казалось нам, он находился от города.

Вскоре проект был одобрен и началась разработка рабочих чертежей. Строительство предполагалось вести методом народной стройки, силами общественности. И действительно, в сооружении парка приняло участие почти все население города — от взрослых до школьников, а также воины гарнизона. Авторский надзор вместе со мной вел архитектор А. А. Вайсман. Самое активное участие в строительстве принял архитектор С. Н. Брумента. Главный вход в парк построен по его чертежам.

И вот 29 июля 1956 года, ровно 20 лет тому назад, парк был торжественно открыт. На празднике собралась весь город, приехали много гостей из Мурманска, Ленинграда, Москвы. Концерты Ансамбля Северного флота, артистов эстрады, спортивные игры и танцы — все это сразу привлекло внимание горожан к новому парку. В парке работали всевозможные аттракционы, сверкали свежей краской и стеклом торговые киоски, буфеты.

Североморский лесопарк, обшая площадь которого составляет более 250 гектаров, — уникальное место по богатству растительности, разнообразию пейзажа, по лучшему, чем в других окрестностях города, микроклимату. После осушки болот зелень заметно быстрее пошла здесь в рост. Парк разросся и стал неизвестен. Теперь он излюбленное место отдыха североморцев, и не только летом, но и зимой, когда уголки живописной северной природы пересекают бесчисленные лыжные трассы. В будущем город в плотную подойдет к лесопарку жильем застройками и превратится во существо во втором городской парк Североморска.

Геленг
МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

ЧССР: ПРОГРЕСС АТОМНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ

В Чехословакии разработан перспективный 15-летний план развития ядерной энергетики, предусматривающий сооружение в Чехии, Моравии и Словакии нескольких атомных электростанций общей мощностью до 12 миллионов киловатт. Предусмотрено, что в 1990 году чехословацкие атомные электростанции будут вырабатывать примерно 33 процента общего производства энергии в ЧССР.

Программа будет осуществляться в тесном сотрудничестве с Советским Союзом на основе соглашений о специализации и кооперировании производства технологического оборудования для АЭС. Основные отрасли экономи-

ки — машиностроение и приборостроение, помогают развитию атомной энергетики. Машиностроительный комбинат «Шкода» в Пльзене и Битовский металлургический комбинат в Остраве, трубопрокатный завод в Хомутове и многие другие предприятия участвуют в реализации перспективного плана.

Главным предприятием по производству технологического оборудования атомных электростанций станет пльзенский комбинат «Шкода». Уже в нынешней пятилетке (1976—1980) «Шкода» специализируется на выпуске ядерных реакторов, турбин и генераторов для АЭС. На комбинате изготовлены первые турбины для АЭС.

И. МАСЛЕНИКОВ,
корр. ТАСС.

Хельсинки — столица Финляндии, крупный индустриальный и торговый центр страны.

На снимках: в центре города; воскресная прогулка.

Фотохроника ТАСС.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА



ПЕРЕМЕНА ФАМИЛИИ

Этот вопрос чаще всего возникает при заключении брака. Правом избрать общую фамилию пользуются почти все молодожены. Как утверждает статистика, каждый год происходит более двух миллионов перемен фамилий. Изменяются фамилии не только при вступлении в брак. Иногда это происходит потому, что фамилия, доставшаяся от родителей, не благозвучна.

Право на изменение фамилии возникает у граждан ССР при достижении ими 18-летнего возраста. Заявление с просьбой изменить фамилию подается в орган записи актов гражданского состояния по месту жительства. В нем указывается и новая избранная фамилия.

Этот документ рассматривается в срок не позднее трех месяцев со дня его подачи.

Если просьба заявителя не удовлетворяется, то он может обжаловать действие отказа в вышестоящем органе. На такие действия ему отводится всего один месяц со дня получения извещения об отказе.

«Почему же отказывают в изменении фамилии?» — могут спросить читатели. Таких причин несколько. Законом, например, установлено, что не допускается изменение фамилии, если заявителю находится под следствием или у него имеется судимость. Подобные правила действуют и при изменении имени.

При регистрации перемены имени отцом изменяется отчество его несовершеннолетних детей.

Отчество совершенолетних детей изменяется лишь с их согласия. Такое согласие подтверждается заявлением в органы записи актов гражданского состояния.

Но вернемся к случаям изменения фамилии. Об одном из них расскажем с помощью примера: Мама Кости Димитрия изменила свою фамилию. Она стала Соколовой. Этую же фамилию ей хотелось дать и сыну. Но папа возражал. Возник спор. Он продолжался много дней и стоил обоим родителям много нервов. Наконец, им рассказали, что такие споры

решаются в органах опеки и попечительства. И действительно, на эти органы возложена обязанность решать вопросы перемены фамилии несовершеннолетних детей при отсутствии согласия родителей, если один из них изменил фамилию. При этом органы опеки и попечительства всегда исходят из интересов несовершеннолетнего. В нашем случае было решено оставить мальчику прежнюю фамилию. Ибо он пришел к ней. Как Димитрия его знали в школе, и во дворе.

В тех случаях, когда фамилию меняют оба родителя на одну общую, одновременно меняется и фамилия их несовершеннолетних детей.

Практика показывает, что иметь общую фамилию удобнее. Порой из-за разных фамилий родителей возникают неожиданности при вручении различных документов их детям. Вот, например, такой «сюрприз» ждал Владислав Сидоренко при вручении паспорта. Его родители носили разные фамилии. При рождении сына они дали ему фамилию отца. Но в детском саду мальчика записали по фамилии матери. Родители этому не придали значения. Так было и в школе. Владислав привык к фамилии Сидоренко, но в полученным паспорте он назывался Владиславом Козыревым.

Подобные же неожиданности и огорчения ждут ребят, родители которых недостаточно серьезно относятся к выбору имени дочерей и сыновей. Иногда родители дают детям одно имя, а называют их дома другим. Когда ребята вырастают, в получаемых ими документах записываются непривычные для них имена. Ведь в паспорт или аттестате переписывается имена, внесенные в книгу регистрации актов гражданского состояния при рождении ребенка.

**И. ГРАНКИН, юрист
(ТАСС)**

**Зам. редактора
Н. Г. ЯКОВЕНКО.**

ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 19 г. СЕВЕРОМОРСКА

ОБЪЯВЛЯЕТ прием учащихся на 1976/77 учебный год по СПЕЦИАЛЬНОСТИАМ:

Штукатур, на базе 8 классов, срок обучения 1 год, возраст 16 лет и старше.

Штукатур-маляр, на базе 8 классов, срок обучения 2 года, возраст 15 лет и старше.

Электросварщик, на базе 10 классов, срок обучения 10 месяцев, возраст 17,5 лет и старше.

Продавец продовольственных товаров, на базе 10 классов, срок обучения 10 месяцев, возраст 17,5 лет и старше.

Иногородние обеспечиваются бесплатным общежитием.

Учащиеся, зачисленные в училище, на базе 8 классов, находятся на полном гособеспечении: 3-разовое питание, выходное и рабочее обмунирование, в процессе производственного обучения выплачивается денежное вознаграждение в размере 33 процентов от зарплатных им сумм.

Учащимся, принятым на базе 10 классов, выплачивается стипендия в размере 30 рублей в месяц, во время производственной практики выплачивается денежное вознаграждение в размере 33 процентов от зарплатных им сумм.

Желающие поступить в училище подают в нем директора следующие документы:

- заявление с указанием избранной специальности,
- свидетельство о рождении или паспорт,
- документ об образовании,
- медицинскую справку по ф-286,
- справку о составе семьи,
- справку с места жительства,
- характеристику из школы,
- 6 фотокарточек (размером 3x4).

Документы принимаются до 1 сентября. Применяя комиссия работает ежедневно с 9.00 до 17.00 с перерывом на обед с 12.00 до 14.00.

За справками обращаться по телефону 2-12-26 или 2-12-27.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Вторник

20 ИЮЛЯ

Первая программа

- 9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Выставка «Бурятие».
10.00 «Клуб киноискусственности».
11.00 «На ХХI летних Олимпийских играх».
13.00 «Ребята из деревни».
14.50 «Ребята из деревни».
15.15 «Старший сын». Художественный телефильм. 1-я серия.
15.45 «Спортивный зал телевидения».
16.30 «Мальчик со шлагбаумом».
17.20 «Мальчик со шлагбаумом». Премьера телеспектакля. 2-я серия.
18.00 Новости.
18.30 «Шостакович — Соната для скрипки и фортепиано».
18.55 «Ф-я студии».
19.55 «Старший сын». Художественный телефильм. 1-я серия.
21.00 «На ХХI летних Олимпийских играх».
23.30 Новости.

Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

- 17.58 * Программа передач.
18.00 * Телевизионные известия.
18.30 * Репортаж о праздновании Дня рыбака в Мурманской области.
20.20 «Его земная орбита». Документальный фильм.

Среда

21 ИЮЛЯ

Первая программа

- 9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Кафе-студия «Песни нашего времени».
9.55 «Старший сын». Художественный телефильм. 1-я серия.
11.00 «На ХХI летних Олимпийских играх».
13.00 — 14.55 Перерыв.
14.50 «Твой труд — твой высокий труд».
15.30 «Творчество Н. Г. Чернышевского».
16.10 «Мамин школа».
16.40 — 17.25 Перерыв.
17.25 «Мальчик со шлагбаумом». Премьера телеспектакля. 3-я серия.
18.00 «Спортивный зал».
18.30 «Человек в законе».
19.00 «Поэт народной артистки РСФСР З. Долухановой».
19.35 «Спортивный зал».
19.50 «Старший сын». Художественный телефильм. 2-я серия.
21.00 «Время».
21.30 «На ХХI летних Олимпийских играх».
23.30 Новости.

Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

- 11.10 «Ф-я студии».
12.15 «На улице Неждановой».
13.00 «Время».
13.30 — 17.58 Перерыв.
17.58 * Программа передач.
18.00 «Моя комсомольская страница».
18.30 «Из жизни» и лес». Документальный телефильм.
19.00 Телевизионные известия.
19.15 «В стени под Одессой». Документальный фильм.
19.35 * «Кино — детям». 20.35 «Мечанин атом». Художественный фильм.

Четверг

22 ИЮЛЯ

Первая программа

- 9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 М. Чернигов — «Красная шапочка». Опера для детей.
9.50 «Старший сын». Художественный фильм. 2-я серия.
11.00 «На ХХI летних Олимпийских играх».
13.00 — 14.55 Перерыв.
14.50 «Ветер веял». Документальный фильм.
15.10 «Лето». Рассказы и стихи.
15.30 «Шахматная школа».
16.00 — 17.00 Перерыв.
17.00 «Наука сегодня».
17.30 «Мальчик со шлагбаумом». Премьера телеспектакля. 4-я серия.
18.00 Новости.
18.30 Программа телевидения Польской Народной Республики, посвященная Дню воссоединения Польши.
21.00 «Время».
21.30 «На ХХI летних Олимпийских играх».
23.30 Новости.

ПО ОКОНЧАНИИ ПЕРВОЙ ПРОГРАММЫ ЦТ

- 20 июля — «Встреча с мастерами театра». Народный артист СССР В. Бабичев — «Дут мастеров». Фильм-концерт. Телепостановка.
21 июля — «Настоящий мужчина — состоит из мужа и чина». Народный артист СССР В. Бабичев — «На манеже». Художественный фильм.
22 июля — «Мальчик со шлагбаумом». Художественный фильм.
23 июля — «Однажды в Атлантиде». Художественный фильм.
24 июля — «Ксения, любимая жена Федора». Художественный фильм.
25 июля — «Наука сегодня».

Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

- 11.10 «Наука сегодня».
11.45 И. С. Тургенев — «Возращение». Телеспектакль.
13.00 «Время».
13.30 * «Приключения Перерыва». Телевизионные известия.
17.58 * Программа передач.
18.00 * «Север глазами художников».
18.20 * «Киножурнал».
18.30 * «Народный контроль — в действии».
19.00 Телевизионные известия.
19.15 * «Институт в море». Документальный фильм.
19.45 * «Ночная смена». Художественный фильм.

Пятница

23 ИЮЛЯ

Первая программа

- 9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Народное творчество». Документальный фильм.
11.00 «На ХХI летних Олимпийских играх».
13.00 — 14.55 Перерыв.
14.55 К Дню Военно-Морского Флота СССР. Кинопрограмма.



Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

- 9.00 Новости.
9.10 «На зарядку становись». Документальный фильм.
9.30 «Будильник Советскому Союзу».
10.00 «На ХХI летних Олимпийских играх».
13.00 «Седьмой час». День Военно-Морского Флота СССР.
14.15 «Сегодня — День работника торговли».
14.45 Концерт на торговоргах.
15.00 Концерт для работников торговли.
15.40 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
15.55 «Страны творчества писателя В. Лавренко».
16.45 «Междунородная панорама».
17.20 «Приключения Незнайки и его друзей». Мультфильм. Малышайша. 3-я серия. «Незнайка за рулём». 4-я серия.
18.00 Новости.
18.15 «На ХХI летних Олимпийских играх».
20.00 «Клуб киноискусств».
21.00 «Время».
21.30 «Приглашает концертная студия в Остинкине».
23.30 Новости.

Вторая программа ДЛЯ МУРМАНСКА

- 11.25 Цв. тел. «Междунородная панорама».
11.55 Цв. тел. «Сегодня — День работника торговли».
12.05 Цв. тел. Концерт для работников торговли.
12.20 Цв. тел. Концерт для работников торговли.
13.00 «Время».
13.30 Цв. тел. «На ХХI летних Олимпийских играх».
16.00 Новости.
16.15 Цв. тел. «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
16.40 Цв. тел. Концерт русской музыки.
17.00 Цв. тел. «Клуб киноискусств».
18.00 Цв. тел. «Приглашает концертная студия в Остинкине».
19.00 Цв. тел. «Время».
19.30 Цв. тел. «На ХХI летних Олимпийских играх».

* Передачи Мурманской студии телевидения.

КИНО

КИНОТЕАТР «РОССИЯ»

- 20—21 июля — «Погон» (2-я серия в двух частях). Начало в 13, 16, 19. «Высокий блондин в черном ботинке». Начало в 10, 22.

КИНОТЕАТР «СЕВЕР»

- 20—21 июля — «Цирк». Начало в 10, 12, 14, 16, 17.50, 19.40, 21.40.

Наш адрес и телефон

- 184600, г. Североморск, ул. Северная, д. 31.
Редактор — 2-04-01, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-04-06, ответственный секретарь — 2-06-80, отдел промышленности, строительства, транспорта — 2-05-96, отдел культуры и информации — 2-05-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Индекс 55655

Типография «На страже Заполярья». Заказ № 396. Тираж 6690.